
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no CAMARA DE VEREADORES, do município, MASSARANDUBA, Estado SC, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) SOLDEMIR ANTONIO ZANELLA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ARMINDO SESAR TASSI - PREFEITURA 
CARINA RUTH FRIEDEMANN STOLF - SECRETARIA DA SAUDE
CIBELI PAWLAK DERETTI - SECRETARIA DA EDUCA?O
FABIANO SPEZIA - PREFEITURA MUNICIPAL
INACIO BESEN - CAMARA DE VEREADORES
LUCIO STOLF - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS 
MAURICIO PRAWUTZKI - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MASSARANDUBA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Resolvidas as pendencias com relação a São João do Itaperiu onde ficou decidido que sem uma Lei Estadual não há possibilidade de passar área para outro
Município. Quanto a criação de Bairros novos ficou definidaa data de 30.09.2009, As áreas já foram definidas como setores para melhor definição caso venha
a formar os bairros.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Escrita e falada
Apoio de líderes local: Nos Posto de Saúde e em todas as escolas do Município
Outras formas: Através dos Vereadores em seus redutos eleitorais.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM
Segurança: SIM

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM



Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
APÓS APRESENTAÇÃO DO QUESTIONÁRIO, FOMOS SOLICITADOS A VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE ALTERAÇÃO DA PERGUNTA SOBRE
ESGOTO SANITÁRIO, FORMANDO PERGUNTA EXCLUSIVA SE EXISTE ESGOTO SANITÁRIO. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Faltou so o representante da ACIAM. Os demais membros foram representados com abaixo:
Inacio Bensen por: Pedrinho Sézia, Vereador e Jair Migheluzzi, secretario da Camara:

Fabiano Spézia por - Caira Stolf.
Os demais foram representados por funcionarios da prefeitura que passarão tudo a eles.

A divulgação está excelente no Município.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


